

▲8日上午,张店区园林局工作人员对步行街上的喷泉设施进行拆除。 本报记者 王鑫 摄

美食街已变美,"姊妹街"整修悄悄启动

# 步行街中段喷泉开拆

本报5月8日讯(见习记者 崔洋洋 记者 孙慧瑶) 8日上 午,园林工作人员开始对张店步 行街(新世界商业街)中段广场喷 泉的管道设施进行拆除,据张店 区园林局工作人员介绍,"今天 主要把喷泉管道设施拆除,修路时将把蓄水池填埋,建成道路的一部分"。

8日上午11时左右,记者来到 张店步行街中段,四五名工作人员 正在广场的蓄水池中拆除喷泉设 施。据张店区园林局一名刘姓工作 人员介绍,喷泉的维护费用比较高,且水泵经常漏油,泡在水中的 管道十分容易生锈,所以将这些管 道设施拆除。除此之外,还将拆除 位于该路段南人口处蓄水池的管

道设施。

另据,该工作人员介绍,目前的石板路会换成沥青路,中段广场上的水池将在路面整修时填平,建成道路的一部分,该段南人口的水池及雕塑将保持原样。

## 美食街部分业户 或加盟步行街

本报5月8日讯(记者 罗静) 据了解,从美食街分流出来的 商家约有400户。整治后,商家的 分流成为一个大问题。为做好商 户的安置工作,张店区政府有意将美食街的商户迁徙到步行街。

据了解,自5月10日起,步行 街主要整治路面,将原来的石板 路全部换成沥青路。同时,为了 安置美食街的商户,步行街可能 将会在路中间再建一些棚亭供 美食街分流的商户使用。

未来步行街怎样,市民关心三大焦点

## 能否通车、房租涨否、路中咋用

本报5月8日讯(记者 罗静 见习记者 崔洋洋) 张店区将 对步行街进行综合提升改造。那 么改造后的步行街有什么变化? 对此市民持有多种猜想。

## >>焦点1

#### 步行街能否通车?

而大多数市民则希望步行街能禁止机动车辆通行。在步行街逛街的刘女士说:"步行街要是禁止车辆通行就好了。每次逛街,后面老有汽车使劲鸣笛。"据万先生说:"车辆都停在路中间,缩小了两边通行的空间。每次从这里走都觉得人车混行很不安全。改造后禁止车辆通行会更安全。"

>>焦点2

房租是否会涨?

步行街综合提升改造后,步行街院。在步行街店面租金是否会生美价呢?在步行街经营"原在安生美的王先生担忧地说:"原在安生美街租店面,提升改造后价的业户可能早就想,房好时间不会错过这个涨。希望房租市不会错过这个涨。希望房租不要涨啊。"据了解,步街店一个里100多平方米的一楼沿。而500平中租金大约3.8万元。而500平

方米的四楼一年租金大约4万

#### >>焦点3

#### 路中间将建棚亭?

据步行街的一名业户介绍,步行街综合提升改造后,可能会将原来路中间停车设施都拆除掉,并新搭建部分棚亭,以供从美食街分流出来的业户使用或租

用。"要是真在路中间再建部分棚亭的话,整个街面的管理和通行将是很大的问题。"一沿街商铺的

有市民则担心,如果路中间建亭棚,道路可能会变得更拥挤。市民王女士说:"现在路中间就是停车场,占了很大一块路面,加上人车混行,路很拥挤,撤了停车场建上亭棚,再加上逛街行人,路可能更难走。"



▲步行街路中已成临时停车场,多被车辆占据。 本报记者 王鑫 摄

○记者调查

## 门前骑廊 多成商户私产

8日下午,淄博下起了小雨, 记者发现许多顾客只能冒还比 野人,可是后来有些家还门 自觉,可是后来有些许多家在门 摆上了广告牌,于是许多简的也 摆上着这样做。"一 家就已经成 作人员说,现在的骑廊已经成 众多商户的广告位和停车场。

本报见习记者 崔洋洋 记者 罗静

## 市民盼 步行街大变脸

本报5月8日讯(见习记者 崔 洋洋 记者 罗静) 8日,记者在 张店步行街(新世界商业街)发现, 这条原本规划禁止通车的商业街 道,不但路面坑洼不平,商户乱拉 电线,私占骑廊……步行街亟需综 合提升治理。



▲步行街两侧的建筑私拉电 线的现象严重。

本报记者 王鑫 摄

○印象步行街

## 淄博不夜街

淄博新世界商业街,也就是大家平时说的步行街,位于张店西四路上,它南起小商品街,北至华光路,全长约1900米,分南、中、北三段,路面宽分别为12米、14米、17米,两侧为3-6层的欧式外装商业房,总建筑面积25万平方米,是一条融购物、娱乐、餐饮、休闲旅游观光等多功能于一体的现代商业街。

1999年9月29日奠基,2001年9月29日,耗资4亿2千多万元的淄博市商业步行街正式开街迎客,一色的欧式建筑风格使这条商业步行街曾经十分引人瞩目。当时它是淄博的小商品销售集中地曾被称为"淄博不夜街"。

本报见习记者 崔洋洋